

2016年9月15日

各 位

新感覚「戦国×アイドル」プロジェクト 『天歌統一ぷろじぇくと』リリース決定のお知らせ



株式会社マーベラス(代表取締役会長 兼 社長 CEO:中山 晴喜/所在地:東京都品川区)は、DMM GAMES(代表:片岸 憲一/所在地:東京都渋谷区)と共同開発・運営によるPCブラウザ向け新作ゲーム「**天歌統一ぷろじぇくと**」を2017年2月にリリースすることを決定いたしましたのでお知らせいたします。

「天歌統一ぷろじぇくと」は、PC ゲーム開発やライトノベルなどで著名なクリエイター「雨野智睛(あめのちはれ)」が原作を手掛ける、まったく新しい戦国×アイドルエンターテインメントです。 雨野氏自身がキャラクター設定やシナリオなどを担当し、「たにはらなつき」「立羽」「蜜桃まむ」など人気のイラストレーターが描くアイドル大名たちが歌い踊りながら天下統一を目指すコミカルな世界観で展開するRPGとなっております。

【コンテンツ概要】

■タイトル:天歌統一ぷろじぇくと

■配信時期:2017年2月(予定)

■ジャンル:悩殺ぶんどり RPG / コマンド育成+ターン制バトル / 戦国×アイドル

■対応機種:PCブラウザ

■価格:基本無料(アイテム課金方式)

■権利表記: ©Marvelous / DMM GAMES

■「天歌統一ぷろじぇくと」ティザーサイト: http://www.dmm.com/netgame/feature/tenka.html



本資料に関するお問い合わせ先

株式会社マーベラス 管理統括本部 経営企画部 TEL:03-5769-7447 E-mail:ir@marv.jp